‘ Havirovska teplarenska spole¢nost, a.s.

/43 Konzumni 298/6a, 736 01 Havifov - Sumbark
HT, IC: 61974706, DIC: CZ61974706
R zapsana v obchodnim rejstiiku vedeném KS v Ostravé, oddil B, vlozka 1113

Landis+Gyr s.r.o.
28. Fijna 150/2663
702 00 Ostrava

Objednavka €. V Havitove dne Vytizuje
218/426/2020/00 15.9. 2020

Objednavame u Vas:
Mg¢tice tepla dle cenové nabidky MT-JS-20180828-001.
Vymény v roce 2020-4.

Objednavka muze byt plnéna po ¢astech, dle aktualnich skladovvch zasob.

Misto plnéni na adrese: Havitfovska teplarenska spolecnost, a.s.
Havifov, Sumbark, Konzumni 298/6a, 736 01

Cena: 209.281, - K¢ bez DPH.
Termin: do 30. 9. 2020. Platbu pfevodem se splatnosti 14 dni od obdrzeni faktury.
Korespondencni adresa:  Havirovska teplarenska spolecnost, a.s.

Havifov, Sumbark, Konzumni 298/6a, 736 01

feditel spolecnosti

Tuto objednavku, ucinénou ze strany nasi obchodni spolecnosti jakozto objednatele, je mozZné prijmout pouze
bezvyhradnym prijetim. Nase obchodni spolecnost timto ve smyslu § 1740 odst. 3 zakona 89/2012 Sb., obcansky zakonik,
V platném znéni, predem vylucuje prijeti této objedndvky s dodatkem/dodatky ¢i odchylkou/odchylkami.

[m]:%[m]

www.htsas.cz y
Tel.: 596 494 116 e-mail: hts@htsas.cz
Fax: 596 411 960 ID datové schranky: wqaedjv (=]


http://www.htsas.cz/
mailto:hts@htsas.cz

From:

Sent: Monday, September 21, 2020 9:54 AM
To:

Subject: RE: Objednavka

Dobry den, pane | Il

Prijali jsme vasi objednavku, kterou zpracovavame. Jsou tfeba komponenty od externich subdodavateld,
pocitejte prosim s dodaci Ihiitou cca 6 tydnd.

S pozdravem,

Sales Director BL Heat — CZ and SK Market
Ultrasonic Heat Meters

Landis+Gyr s.r.o.

Plzenska 5a/3185
150 00 Praha 5
Czech Republic
Office:
Mobile:

www.landisgyr.cz

manage energy better

VVv.v

Objevte nase nové aplikace pro méfice tepla/chladu a kondenzatu Ultraheat.

Landis+Gyr

From: 2103
Sent: Friday, September 18, 2020 12:13 PM
To: >

Cc:
Subject: Objednavka

Dobry den,

V piiloze zasilam objednavku.
Prosim o potvrzeni piijeti.

S pozdravem

referent nakupu

mobil: [



http://www.landisgyr.cz/
http://l.ead.me/baqjBE
https://www.landisgyr.eu/product/ultraassist-app/

HAVIROVSKA TEPLARENSKA SPOLECNOST, a.s.
— Konzumni 298/6a
HTS 736 01 Havifov — Sumbark

www.htsas.cz | Facebook | Youtube | TeploBezRizika.cz
i

ﬁ PLEASE CONSIDER OUR ENVIRONMENT BEFORE PRINTING THIS EMAIL.

This e-mail (including any attachments) is confidential and may be legally privileged. If you are not an intended recipient or an
authorized representative of an intended recipient, you are prohibited from using, copying or distributing the information in this e-
mail or its attachments. If you have received this e-mail in error, please notify the sender immediately by return e-mail and delete a
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